

拖行交警强闯卡 两名嫌犯被刑拘

本报讯(记者包聪颖 通讯员王永明 张治国)近日,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队处理一起强行闯卡,执勤交警被拖行百米的交通违法行为,两名嫌疑人已被警方依法刑事拘留。

2021年3月13日晚上9时,该大队五中队组织警力在兴安北路与爱民街十字路口临时设卡开展夜查行动。当晚9时10分许,交警对一辆黑色小型客车例行检查时,该驾驶人看到绿灯亮起突然强行闯卡,将正在执行

检查的交警拖行百米后停了下来。“当时我请他出示证件,该驾驶人一直在找各种借口推脱,然后,他看到信号灯变绿时,车辆突然启动,由于事发突然,我便被挂在了驾驶室一侧。在拖行的过程中,坐在副驾驶位置的一名男子试图将我推开,后来在我的警告下,驾驶人将车辆停到路边,随后赶到的同事将这两名男子控制。”事后,执勤交警讲述当时情况还心有余悸。

经查,该驾驶人驾驶证审验有效期至

日期到2012年,涉嫌无证驾驶机动车。起初,该驾驶人成某坚称自己的驾驶证没有任何问题,并对交警的查询结果表示怀疑。交警反复查询结果仍然是注销状态。后来,成某告诉交警,驾驶证过期后他曾托人花钱“恢复”,却不知自己九年来一直无证驾驶。由于成某和乘车人薛某的行为涉嫌刑事犯罪,当晚,交管部门将两人移交新城区公安分局刑警大队五中队。

在讯问中,成某百般抵赖,企图为自己暴

力冲卡,拖行交警的行为找一个合理的借口。面对民警的责问,成某最终哑口无言,承认了自己的罪行。而事发当时,坐在副驾驶室的薛某不仅未阻止成某逃离,而是企图配合成某将交警推开,造成严重安全隐患。最终,成某和薛某因一时冲动行为,承担了严重的法律后果。

目前,办案民警以涉嫌袭警罪、妨害公务罪对成某和薛某进行刑事拘留,此案正在进一步调查中。

村医贪财误入歧途 铤而走险诈骗钱财

巴彦淖尔讯 日前,巴彦淖尔市临河区公安局破获了一起诈骗案件。

2021年1月初,临河区乌兰图克镇某村的村民杨某某、郭某某、王某某等人意识到自己被村医赵某某骗了,他们的几十万元钱与赵某某一同消失了。

2021年1月7日,被骗的几位村民相约来到临河区公安局反恐和特巡警大队报案,鉴于被骗群众较多,接待报案的民警感觉事态比较严重立即报告了大队领导,大队领导极为重视,通过详细的询问,初步受理为诈骗案进行调查。

通过前期大量的取证和外围调查摸排工作,警方了解到,在村民眼里,村医赵某某虽然来自城里,但为人随和热情,谁家老人生病了,他体恤老年人行动不便,主动上门问诊,送医送药,谁家钱不凑手了,他也会施以援手,在当地开诊所5年多,为人实在,颇得村民的信赖;在家人眼里,他尊老爱幼,热爱工作,没有不良嗜好。只是从2020年疫情以后,其妻就陆续接到某网络平台催债电话,起初,赵某某称,因为诊所进药缺钱才出此下策,随后,其妻申请银行贷款帮他还上了这笔钱。不久之后,其妻又收到其他网络平台的催债电话,他又以各种借口进行搪塞,不堪其扰的妻子对他彻底失望,随即与他离了婚。经进一步调查,赵某某从2019年8月份开始,就以各种理由和诊所所在村社的村民借钱,承诺一两个月就还,少则五六千,多则三四万元,有的村民自己当时手里没有钱,还帮他做担保向其他人借钱,因为他一直没按时兑现自己的承诺及时还钱,陆续有村民找他借钱。至2020年9月份,赵某的诊所就基本不开了,只是偶尔去一下,打电话还接。到2020年10月份,村民发现诊所彻底关门歇业了,赵某某的电话也无法接通了。经调查,先后共有30余名村民被骗共计50余万元,办案民警通过调查走访赵某某的亲戚朋友及社会关系人,均无法联系到赵某某。

2021年3月初,外出辗转多地躲避的赵某某走投无路回到临河区,偷偷去看孩子,前妻劝说他投案自首。3月9日,嫌疑人赵某某到临河区公安局反恐和特巡警大队投案自首,赵某某对自己诈骗的犯罪事实供认不讳。据赵某某交代,其最初通过网贷借款是因为投资网络理财平台,后平台关闭跑路自己被骗,越陷越深,无法补上窟窿,最终把目标投向善良的村民。

目前,赵某某被刑事拘留。(李文捷)

一女子为偿还债务 通过交友平台诈骗



呼伦贝尔讯 随着网络普及,网络为交友提供了便利,与此同时,网络的隐蔽性,让一些人以各种名义为幌子骗取钱财。近日,呼伦贝尔市公安局海拉尔公安分局刑警大队反诈中队通过深挖破获了2起网络交友诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人1名,涉案金额合计人民币10万元。

2020年11月,海拉尔区居民赵某某报警称:其通过交友软件结识了一名叫

“孙颖”的女网友,网上交往一个多月后,“孙颖”以其闺蜜“家人病重急于用钱”为由向赵某某借钱1万元,赵某某微信转账后不久被对方删除了好友。接警后,刑警大队民警通过侦查工作进行取证及综合研判,排除了团伙作案的嫌疑,并成功核查出嫌疑人为额尔古纳籍女子孙某,其冒用姓名“孙颖”,虚构身份在网上骗取赵某某信任后,诈骗牟利。近日,刑警大队反诈中队民警快速收

网,赶赴额尔古纳市,在犯罪嫌疑人孙某的家中将其抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人孙某对其为了偿还个人债务而虚构事实、蓄意诈骗赵某某的犯罪事实供认不讳。侦查员通过立线侦查和深入审讯,另破获一起同类型诈骗案件,涉案金额人民币9万元。目前,犯罪嫌疑人孙某因涉嫌诈骗罪被海拉尔公安分局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。(马岩 毕莹)

跨省贩毒案告破 9名嫌疑人落网

巴彦高勒讯 日前,巴彦淖尔市磴口县人民检察院依法对唐某某等人涉嫌贩卖毒品案提起公诉。该案是磴口县公安局从一起零包贩毒案入手破获的一起跨省贩毒案,牵出两条毒品贩运通道,打掉两个贩毒团伙,共抓获犯罪嫌疑人9名,缴获毒品海洛因434.52克,收缴毒资1万余元。

2016年6月,一起零包贩毒案引起磴口县公安局禁毒民警的注意。民警发现,该案中贩毒人员薛某的毒品来自于上线唐

某某,随即对唐某某展开侦查,发现他多次与安徽籍涉毒前科人员联系购买毒品。侦查期间,唐某某的一名安徽籍上线贩毒人员被当地公安机关抓获,唐某某断了货源,很长一段时间没有动静。

2019年6月,民警发现,唐某某开始与安徽阜阳涉毒前科人员张某强联系,商量购买毒品事宜。经过一系列侦查部署,2020年5月6日,专案组将张某强和涉毒人员唐某某、孙某国当场抓获,缴获毒品海洛因

297.65克,毒资1万余元。2020年5月12日,专案组循线抓获唐某某下线李某胜、王某刚。后两人提供重要线索:涉毒人员刘某伙同徐某将于近期前往外省购买毒品。专案组经过精心部署,并在呼和浩特铁路公安处的配合下,专案组在两人返回呼和浩特火车站时将其抓获,当场缴获海洛因136.87克。至此,这起历经4年之久的跨省贩毒案告破,两条从外省流入巴彦淖尔市的毒品贩运通道被斩断。(武慧)

为牟利疯狂盗窃电缆线 涉案百万余元被判刑罚

本报讯(记者闫利民 通讯员张敏 潘宇嘉)总有些人想不劳而获,为谋取私利动了歪脑筋,盗窃价值百万余元电缆线,并将盗窃来的电缆线低价出售,谋取不义之财。近日,鄂尔多斯市准格尔旗人民法院就审结了一起5人盗窃、2人掩饰隐瞒犯罪所得罪案件。

2017年7月至2019年3月期间,被告人王某A、秦某、杜某、赵某、王某B结伙或单独多次于凌晨驾车在准格尔旗薛家湾镇锦泰长滩煤矿、大唐龙王沟煤矿、长滩露天

矿江苏南通六建生活区、黄玉川煤矿65物资平台柏树坡煤矿、东辰煤矿、世纪嘉城A区3号楼西侧以及大路镇唐家汇煤附近趁夜黑人少之际将电缆线剪断后盗走,后多次出售给唐古塔村废品收购站的李某和托克托县废品收购站的申某。经鉴定,被盗窃的电缆线价值共计百万余元。十几起案件中,价值近百万元的电缆线被王某A、秦某等人以废铜的价格变卖获利数万元,对被盗企业的正常生产造成了重大影响。废品收购站的经营者李某、申某在数次收购过

程中虽不明确知道电缆线为盗窃所得,但是,其对王某A等人多次非正常经营时间出售不同型号的大数额电缆线存在合理怀疑后,仍未按规定问清楚来源并进行登记,最终在利益的驱使下全部予以收购。

被告人王某A、秦某、杜某、赵某、王某B的行为已构成盗窃罪共同犯罪,分别被依法判处有期徒刑八个月至十二年三个月不等的有期徒刑,并处罚金;被告人李某、申某的行为构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪,分别被判处有期徒刑三年七个月和三年六个月,并

处罚金。一审于农历年前宣判,7名被告人表示认罪悔罪,均未提出上诉,愿意接受教育改造。长达三年的多人盗窃百万余元电缆线案件尘埃落定。

法官提醒:君子爱财应该取之有道,不义之财取不得。无论是个人或是单位,切莫心存侥幸,因低价而失去理智,拒绝购买来源不正的物品;广大废品经营者在收购物品时也要谨慎对待,问清物品来源并按规定做好登记,发现可疑情况,及时报案,堵住销赃渠道,让不法分子受到应有的惩罚。